



R O M Â N I A



JUDEȚUL GORJ  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parângului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872  
CIF : 4666002 [www.bumbesti-jiu.ro](http://www.bumbesti-jiu.ro) / e-mail: [primaria@bumbesti-jiu.ro](mailto:primaria@bumbesti-jiu.ro)

## PROCES – VERBAL

**privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, conform prevederilor art. 134, alin. 3, lit. b din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, încheiat astăzi 12.04.2023**

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 206 / 07.04.2023, emisă de primarul Orașului Bumbesti – Jiu, instiintarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitațiilor împreună cu materialele de ședință, prin care consilierii locali au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 12.04.2023, ora 15.00, Casa de cultura.” Gheorghe Tatarescu „, Bumbesti – Jiu.

Presedintele de ședință este dl Mischiu Valentin.

Secretarul general al orașului face prezenta la ședință a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 13 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, absentînd motivat domnii : Borcan Claudiu și Cirlea Dafin, fiind plecați din țară.

La invitația presedintelui de ședință, dl primar prezintă ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor și depunerii proiectului „Reabilitare și extindere clădire în vederea înființării unui centru comunitar integrat în orașul Bumbesti - Jiu, județul Gorj” în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) - Componenta C12 – Sănătate - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL ;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii către ENGIE Romania SA București, a imobilului teren în suprafața de 1 mp, situat în orașul Bumbesti – Jiu, satul Tetila, str. Marmura, lângă imobilul nr. 459, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL.

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL Bumbesti – Jiu nr. 19 / 2023 privind stabilirea unor taxe speciale datorate de persoanele fizice și juridice din Orașul Bumbesti – Jiu pe anul 2023 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti – Jiu, serviciilor publice și ale instituțiilor fără personalitate juridică, subordonate autorităților publice locale - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL.

Supusa la vot, ordinea de zi este aprobată cu 13 voturi pentru.

*Punctul 1.* Prezintă dl primar. Având în vedere faptul că a fost lansat apelul de proiecte Componenta 12 Sănătate I.1 Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești -subinvestiția I.1.4 Centre Comunitare Integrate (PNRR/2022/C12/MS/I1.4/Centre comunitare integrate), orașul Bumbesti - Jiu intenționează să depună proiectul „**Reabilitare și extindere clădire în vederea înființării unui centru comunitar integrat în orașul Bumbesti Jiu, județul Gorj**”. Ministerul Sănătății a elaborat și finalizat ghidurile solicitantului pentru proiectele finanțate din Componenta 12 – Sănătate și totodată a pus la dispoziție platforma digitală unde fiecare localitate poate selecta tipul de apel de investiție pentru care se dorește a depune proiect în funcție de nevoile locale. Au fost mai multe orientări cu privire la stabilirea locației acestui obiectiv. Așa cum spune și dl consilier local Dadalau Dumitru, trebuie să menționăm în mod concret acest lucru, sens în care completăm art. 1 din PHCL, și mă orientez la clădirea fostei centrale termice a Spitalului orăsenesc Bumbesti – Jiu, avînd cea mai bună poziționare pentru toți adresanții acestor servicii medicale, propunîndu-va aprobarea acestei completări. Ca valoare aproximativă, investiția se cifrează la 7-8 miliarde lei vechi. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Discuții ! Nu mai sînt alte discuții. Supus la vot , proiectul de hotărâre este aprobat cu 13 voturi pentru.

*Punctul 2.* Prezintă dl primar. Prin adresa nr. 60 / 09.03.2023 a Engie Romania SA București, solicită prelungirea duratei de valabilitate a contractului de închiriere nr. 119/ 15.03.2013 pentru imobilul teren în

suprafata de 1 mp, situat în orașul Bumbesti –Jiu, satul Tetila (Marmura), lângă imobilul cu nr. 459, pe care este amplasata Stația de Protecție Catodică ( SPC ), pentru o perioada de 15 ani.

Intrucat contractul initial a mai fost prelungit conform clauzei contractuale, iar aceasta SPC deservește rețeaua de furnizare de gaze naturale pentru localitatea Bumbesti – Jiu, serviciu public de interes general, consider necesar adoptarea prezentului proiect de hotărâre pentru aprobarea incheierii unui nou contract de inchiriere (locatiune) la pretul de 100 Euro/mp/an. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu sint alte discutii. Supus la vot , proiectul de hotarare este aprobat cu 13 voturi pentru.

**Punctul 3.** Prezinta dl primar. Dupa cum stiti, intr-o sedinta anterioara am adoptat HCL Bumbesti Jiu nr. 19 / 2023 privind stabilirea unor taxe speciale datorate de persoanele fizice și juridice din orasul Bumbesti – Jiu pe anul 2023. In urma autosesizarii autoritatii executive asupra denumirii (titlului) acestei hotarari si adresabilitatii acesteia, care limiteaza accesul la informatii doar pentru persoanele fizice și juridice din orasul Bumbesti – Jiu, cit si a prevederilor art. 8 din aceasta, care de asemenea limiteaza modalitatea de plata a copiilor documentelor fotografiate / scanate, se impune modificarea unei parti a textului hotararii mentionate. Pentru a evita interpretarea de discriminare intre cetatenii din localitate si alti cetateni cu domiciliul in alte localitati, precum si posibilitatea achitarii taxelor prin orice mijloace de plata, am considerat ca textul HCL Bumbesti –Jiu nr. 19 / 2023 trebuie modificat in forma prezentata pe care o aveti la mapa de sedinta. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu sint alte discutii. Supus la vot , proiectul de hotarare este aprobat cu 10 voturi pentru si trei abtineri : dl. Piscanu Claudiu Florian, dl. Danasel Gheorghe Constantin si dl Borcan Marius, abtineri manifestate si aprobarea initiala a acestei hotarari.

**Punctul 4.** Prezinta dl primar, facand cunoscuta necesitatea modificarii organigramei ca urmare a unor indicatii comunicate autoritatii publice locale de catre Agentia Nationala a Functionarilor Publici, precum si nevoia de a angaja un inginer la Compartimentul Investitii si crearea celui de-al doilea post de informatician, dar ca functie publica. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Discutii ! Dl Borcan Marius – domnule primar va descucati cu angajatii actuali ?

Dl primar - da

Dl Borcan Marius – pai atunci de ce mai trebuie sa angajati altii ?! Fata de ce stiu eu cu ceva ani in urma, acum vad o multime de angajati noi in Primarie. Cum i-ati angajat si pentru ce, daca aveti sufficienti ? Eu nu inteleg ? Unde-i transparenta ?

Dl primar – dle consilier, intrebarea este pertinenta pina la un punct. Angajarile la Primaria orasului Bumbesti – Jiu s-au facut numai prin concurs. Numarul posturilor din organigrama si statul de functii al fiecarui UAT din judet si din tara se stabileste prin ordin al Prefectului in functie de nr. de locuitori, de existenta structurilor de servicii publice, de nr. de proiecte in implementare sau accesate, realizabile cu fonduri externe, s.a. Eunu pot sa diminuez numarul posturilor comunicate prin ordin al Prefectului, pot doar sa le ocup sau nu, in functie de necesitati.

Secretarul general al orasului aduce clarificari cu privire la procedura legala de stabilire a posturilor in administratia publica locala prin ordin al prefectului.

Dl Borcan Marius – doresc ca incepind de astazi in comisiile de concurs sa participe si reprezentanti ai consiliului local. Consiliul local nu este marioneta primarului. Consiliul local trebuie sa stie ce se intimpla in aparatul primarului!

Dl primar – consiliul local are atributiuni pe care le indeplineste in conformitate cu legea. Angajarile in Primarie se fac in mod transparent, cu publicitatea necesara de catre primar. Intotdeauna am informat consiliul local despre aceste lucruri. Nu pot excede legislatiei. Aparatul de specialitate al primarului este primaria, care este condusa de catre primar, in conformitate tot cu prevederile legale. Consiliul local si Primarul impreuna, la nivel local fac legea. Ocuparea posturilor se face in functie de necesitati pentru posturile devenite vacante prin transferul unor salariati, a iesirii la pensie sau concedii medicale de lunga durata, s.a.

Nu mai sint alte discutii. Supus la vot , proiectul de hotarare este aprobat cu 12 voturi pentru si una abtinere – dl Borcan Marius.

Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile plenului.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
MISCHIU VALENTIN**



**CONTRASEMNEAZA,  
SECRETAR GENERAL,  
Jr. NICOLAE BUCSENARU**

